
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ  СТРУКТУРНИЙ  ПІДРОЗДІЛ                  

«ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ УМАНСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА» 

   ПРОТОКОЛ  

08.05.2024                                     Шевченкове                                             № 10  

засідання  чергової  педагогічної ради  

Голова - Сергій  Шеремет  

Секретар - Любов  Яворська  
 

Загальна кількість педпрацівників – 28 осіб 

Присутні на педагогічній раді – 27 осіб 
                                                                                          

Порядок  денний: 

1. Про результати вибору оригіналів-макетів підручників для здобувачів 

(11 клас) підготовки повної  загальної середньої освіти. 

       Інформує: Карпенка А.О. 

 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ:  Карпенка А.О. – заступника директора з навчальної роботи, який 

ознайомив педагогічний колектив коледжу з Листом МОН від 26.04.2024р. Про 

забезпечення виконання наказу МОН від 22 березня 2024 року №381 «Про 

проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для 

здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 

2024 році з окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) (11 клас)» та з 

метою організації прозорого вибору закладами освіти підручники для 11 класу, 

що можуть видаватися за кошти державного бюджету. Результати вибору (див. 

додаток 1 до протоколу №10.) 
 

УХВАЛИЛИ: 1. Результати вибору електронних версій оригіналів-макетів 

підручників для здобувачів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний 

відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 

середньої освіти та педагогічних працівників ВСП «Шевченківський фаховий 

коледж Уманського НУС» передати в електронній формі до Управління освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації.  

           з 02.05 до 09.05.2024 року.                           Карпенко А.О. 

Голосували: «За» - 27 осіб 

                      «Проти» - 0  осіб  

                      «Утримались» - 0 осіб     

 

Голова педагогічної ради                   Сергій  ШЕРЕМЕТ  

                                      Секретар                     Любов  ЯВОРСЬКА   

 


